

全运会柔力球项目： 河南省选拔赛在我市举行

□记者王桂星

本报讯 4月26日、27日，第十三届全国运动会柔力球项目河南省选拔赛在平顶山学院举行。来自郑州、开封等省内13个城市的185名选手在网式男子单打、花式集体套路等6个比赛项目中各显身手，我市选手徐大祥获得网式男子单打比赛第一名。

据介绍，柔力球又称太极柔力球，是一项新兴的具有民族特色的体育运动项目，它是由

运动员手持一种特制的拍子（拍子的形状和羽毛球拍相似，由一个拍柄和一个拍框组成，拍框内有一个能起缓冲作用、带风孔的橡胶软面），通过弧形引化的方法将球（球的形状和网球相似，由外层的皮、最里面的细沙组成）抛来抛去。它可以二人对抛、单人独练、多人互传或隔网竞技，是一种集健身、娱乐、表演、竞技于一体的运动项目。

本届全国运动会柔力球项目包括网式项目和花式项目两

个大项，两个大项中各包含3个比赛项目，分别是：网式男子单打、网式女子单打、网式混合双打，花式集体套路、花式双人自编套路、花式单人自编套路。

本届全国运动会柔力球项目河南省选拔赛共有来自全省13个城市13支参赛队伍的185名运动员前来参赛。6个比赛项目获得第一名的队伍或选手，将代表我省参加今年9月在天津举办的第十三届全国运动会。

经过激烈比拼，我市选手

徐大祥获得网式男子单打项目第一名，三门峡市选手范慧玲获得网式女子单打项目第一名，三门峡市选手石云飞、朱素芳获得网式混合双打项目第一名，花式集体套路项目第一名由洛阳市代表队获得，花式双人自编套路项目第一名由洛阳市选手王晓文、贺丽娜获得，花式单人自编套路项目第一名由孟津县选手延瑞红获得。他们将代表我省参加第十三届全国运动会柔力球项目的比赛。



当地时间4月26日，巴塞罗那队球员梅西(右)与奥萨苏纳队球员福斯托在比赛中拼抢。

新华社发(保罗·巴雷纳摄)

西甲： 巴萨皇马均狂胜 奥萨苏纳提前降级

新华社马德里4月26日电(报道员谢宇智)西甲足球联赛第34轮26日展开多场厮杀，劲旅巴塞罗那和皇家马德里均以大比分狂胜各自对手，在积分榜上继续齐头并进。

巴塞罗那本轮主场7:1大

胜奥萨苏纳。梅西、戈麦斯和阿尔卡塞尔三人分别贡献两球，马斯切拉诺则打入自己在巴萨的首粒进球。目前，巴萨继续以78分领跑西甲，奥萨苏纳34轮仅积18分，在积分榜上垫底并提前4轮宣告降入乙

级。

在“国家德比”失利后，皇马本轮客场对阵拉科鲁尼亚。皇马对阵容做出大幅度轮换，克·罗纳尔多和贝尔等人均告缺阵。本场比赛皇马6:2大胜拉科鲁尼亚。

目前皇马依旧少赛一场，与巴萨同分，暂居积分榜第二。

当日另外两场比赛中，莱加内斯3:0主场击败拉斯帕尔马斯，巴伦西亚主场2:3不敌皇家社会。

焦作全国大众跆拳道邀请赛传来消息： 我市龙翔跆拳道馆夺两金

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 2017年至正道一联盟全国大众跆拳道邀请赛于近日在焦作市太极体育中心举行。我市龙翔跆拳道馆派出10名选手参加，共斩获2金、2银、4铜。

本次比赛4月22日、23日在焦作市举行，由焦作市大众跆拳道协会、河南至正道一教育科技有限公司、中国至正道一联盟、焦作市体育场馆管理中心联合举办，来自全国的128支代表队3074名运动员参加。我市龙翔跆拳道馆派出10名优秀选手参

加个人竞技赛。

经过两天的激战，平顶山市龙翔跆拳道馆代表队斩获两块金牌。其中，7岁选手王晟懿获得男子儿童组(竞技)22公斤冠军；朱祥琦获得女子少年甲组(竞技)30公斤冠军。另外，选手朱梦珂、彭珂莹获得银牌，朱文涛、朱兆瑞、张东琛、华云飞获得铜牌。

►我市龙翔跆拳道馆选手(右)在比赛中



NBA季后赛： 奇才、绿军 拿下“天王山”

新华社华盛顿4月26日电 在26日进行的美职篮季后赛中，奇才以103:99主场击败老鹰，大比分3:2领先，凯尔特人主场108:97再胜公牛，距离晋级同样只有一步之遥。

在奇才与老鹰的比赛中，施罗德为老鹰得到全队最高的29分，命中了追平个人职业生涯最多的5记三分球，另有11次助攻。他在最后70秒时命中三分球，帮助球队将比分追至99:101，但沃尔在比赛还剩47.5秒时命中一记跳投，再度将分差拉大到4分。随着哈达威二世三分球不中，老鹰最终在客场吞下败仗。

奇才队后场双核比尔和沃尔分别砍下27分和20分，米尔萨普为老鹰取下21分和11个篮板，霍华德入账10个篮板但只得5分。

面对公牛，凯尔特人取得了连续第三场胜利。本场比赛双方在前三节打得较为胶着，但在第四节中段，公牛的进攻陷入停滞，凯尔特人趁机打出一波得分高潮，以104:89将分差拉开，公牛此后追分无力，最终凯尔特人战胜对手，扭转了此前0:2落后的不利局面，将大比分改写为3:2。

此役，凯尔特人队托马斯与布拉德利均贡献24分，公牛队韦德得到26分、11个篮板和8次助攻，三项数据均为全队最高。

莎娃复出首胜晋级 保时捷大奖赛次轮



当地时间4月26日，莎拉波娃在比赛中回球。

新华社/美联

新华社柏林4月26日电 26日在德国斯图加特进行的保时捷网球大奖赛上，禁赛期满的俄罗斯网球名将莎拉波娃复出首场比赛以2:0战胜意大利选手文奇，顺利晋级第二轮。

此前，持外卡参加本届赛事让莎娃受到不少非议，15个月没有比赛也让人们对她的状态表示担心，但曾经的世界第一用实力证明了自己。在当天的比赛中，莎娃以7:5和6:3直落两盘战胜了文奇，晋级16强。

在第二轮比赛中，莎娃将迎战以2:0淘汰赛会7号种子、波兰人拉德万斯卡的俄罗斯选手玛卡洛娃。

拜仁无缘德国杯决赛

新华社柏林4月26日电 在26日的德国杯足球赛半决赛中，多特蒙德凭借罗伊斯、奥巴梅扬和登贝莱的进球客场3:2战胜老对手拜仁慕尼黑，与法兰克福会师决赛。

本场比赛，多特蒙德在第19分钟先声夺人，拜仁中卫哈维·马丁内斯后场传球出现失误，被格雷罗断下，后者的射门击中门柱后弹出，罗伊斯跟进补射入网。第28分钟，马丁内斯将功补过，西班牙人在角球进攻中头球破门，双方回到同一起跑线。此后，马丁内斯还有一次头球击中了门框。第41分钟，拜仁反超比分，胡梅尔斯接里贝里的传球后推射，攻破了老东家的大门。

易边再战第69分钟，登贝莱禁区内起球，奥巴梅扬近距离头球破门，将比分改写为2:2。4分钟后，多特蒙德打出反击，罗伊斯将球分给右路的登贝莱，后者左脚劲射破门，将最终比分定格在3:2。

这是多特蒙德连续第四次闯入德国杯决赛，“大黄蜂”将在决赛中对阵法兰克福，后者此前在点球大战中击败门兴格拉德巴赫。